
JUDEŢUL TIMIŞ 
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI 
      LUGOJ  
 

PROCES-VERBAL 
încheiat azi, 29.06.2010, 

în şedinţa ordinară a Consiliului Local al Municipiului Lugoj  
 
 Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 1190 din 22 iunie 2010, prin care se 
aduce la cunoştinţa consilierilor şi ordinea de zi (Dispoziţia se află la dosar). 
 La şedinţă participă: dl. primar ing. Francisc Boldea, dl. viceprimar ing. Ioan Ambrus, dl. 
secretar Dan Ciucu, dl. ec. Florin Iovescu, d-ra Daniela Sabău, dl. Nicolae Bolborea, reprezentanţi 
ai presei. 
 Sunt prezenţi următorii consilieri: dl. Ion Amza, dl. Ioan Barboni, dl. Nicu Bădina, d-na 
Mihaela Bînă, dl. Ştefan Blidariu, d-na Voichiţa Coţolan, dl. Iosif Crăciunescu, dl. Cristian 
Galescu, dl. Septimiu Gârbea, d-na Rodica Ilie, dl. Dragos Ivan, dl. Iosif Pozsar, dl. Adrian 
Serendan, d-na Diana Szűcs. 
 Dl. Stanciu - este absent motivat. 
 D-nii Ambrus, Baboniu, Gaidos şi d-na Corbeanu – au anunţat că întârzie.  

Sunt prezenţi şi delegaţii săteşti ai localităţilor Măguri – dl. Ionel Ursu şi Tapia - dl. 
Dumitru Toma. 

Preşedinte de şedinţă este dl. cons. Dragoş Ivan, conform regulamentului de organizare şi 
funcţionare al Consiliului Local. 

Dl. Ivan – aş vrea să urez La mulţi ani! tuturor celor care poartă numele de Petru sau Pavel. 
Dl. Ivan – vă supun atenţiei procesul-verbal a şedinţei ordinare din 26 mai. Dacă nu sunt 

discuţii, cine este pentru? 
Se aprobă în unanimitate, cu 14 voturi. 
Dl. Ivan – înainte de a intra în ordinea de zi, este un domn în sală cu soţia care vor să se 

adreseze Consiliului Local; îi dăm cuvântul. 
Drinovan Viorica – locuiesc pe spl. C. Coposu nr. 6. În data de 9 aprilie 2010 am depus o 

cerere la care am anexat un raport de expertiză criminalistică, în care solicitam mai multe lucruri. 
Printre altele solicitam o rediscutare a dosarului de retrocedare către numitul Munteanu Petru a 
imobilului de pe spl. Carpaţi nr. 6, imobil în care locuim încă în calitate de chiriaşi, deoarece în 
urma efectuării expertizei solicitate de Parchetul Lugoj prin Ordonanţa 189, raportul de expertiză a 
constatat că testamentul şi semnăturile de pe testament şi documentele însoţitoare lui sunt false. Nu 
am primit nici un fel de răspuns la solicitare şi am dori să ştim poziţia. 

La orele 14.05 – vine dl. Baboniu. 
Dl. primar – răspunsul vi l-am trimis cu nr. 34127/07.05.2010. S-a returnat. Uitaţi plicul cu 

scrisoarea în el. Vi-l dăm astăzi. Să şi semnaţi pe confirmarea de primire.  
Drinovan Viorica – având în vedere că retrocedarea aceasta s-a făcut în condiţii destul de 

dubioase, solicit să îmi aprobaţi studierea dosarului de retrocedare. În nenumărate rânduri am vrut 
să citesc acest dosar şi nu am avut posibilitatea. Sunt convinsă că în el sunt documente pe care nu 
le-am văzut. 

Soţul d-nei Drinovan Viorica – rugăm primăria alături de noi să participe la un proces. Din 
2003 ne judecăm şi nu se pronunţă instanţa decât pe excepţie: nu sunteţi parte procesuală. Nu zice 
că e fals. E adevărat că nu am avut expertiza până acum. Pentru constatarea nulităţii acestui 
testament avem nevoie de sprijinul dvs.  

D-na Corbeanu şi d-nii Ambrus şi Gaidos – vin la 14.10. 
Dl. Bădina – dacă astăzi i se înmânează fam. Drinovan scrisoarea, vă rog dl. secretar să se 

facă o copie după confirmarea de primire, să semneze că au primit-o astăzi. Răspunsul să li se dea 
din punct de vedere juridic pentru că nu este competenţa C.L. însă votul cetăţenilor care ne-au 
trimis aici ne obligă să reţinem această doleanţă a lor. 

Dl. Ivan – vă supun atenţiei ordinea de zi şi anume: 
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I. Proiecte de hotărâre privind:       
 1. Revocarea Hotărârii Consiliului Local nr. 217 din 28.11.2002 privind aprobarea  
concesionării pe seama domnului Olariu Dănuţ a unui lot de 19,2 mp., pentru construire garaj –  
Cartierul I.C.Drăgan. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj 
 2.  Vânzarea către  d-na Micşa  Mariana a terenului aferent construcţiei dobândite prin 
cumpărare în temeiul Legii nr. 112/1995, situate în Lugoj,  str. Oltului nr. 11, ap. 2. Iniţiator: 
Primarul Municipiului Lugoj 
 3. Aprobarea majorării liniei de credit  de la 900.000 lei la 1.100.000 lei contractată de către 
S.C. " Meridian 22" S.A.  Lugoj de  la Banca Comercială Română  Timişoara. Iniţiatori:  d-nii 
consilieri locali  Barboni Ioan, Bădina Nicu şi Crăciunescu Iosif  
 4. Vânzarea către d-na Faulhaber Gheorghiţa şi dl. Faulhaber Ioan a terenului aferent 
construcţiei dobândite prin cumpărare în temeiul Legii nr. 112/1995, situate în Lugoj,  str. Bucegi 
nr. 13, ap. 2. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj 
 5. Trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiului Lugoj, a unei suprafeţe 
de 1,4389 ha situate în municipiul Lugoj. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj 
 6. Aprobarea preluării managementului asistenţei medicale din cadrul Spitalului Municipal 
Lugoj de către Consiliul Local al Municipiului Lugoj. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj 
 7. Aprobarea vânzării  unor terenuri situate în municipiul Lugoj, Cartier Eftimie Murgu 
(Balta Lată). Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj 

8. Aprobarea amplasării bustului lui Traian Vuia. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj 
   II. Situaţia cheltuielilor salariale realizate în luna aprilie  2010 de S.C. Salprest S.A. 
 III. Probleme ale Comisiilor de specialitate. 

IV. Diverse. 
 Dl. Bădina – aş dori ca cei prezenţi în sală să se prezinte şi să spună ce instituţie reprezintă. 
 Se prezintă d-na Delia Radu – director medical la Spitalul Municipal Lugoj, d-na Crista 
Liviuţa – director financiar la Spitalul Municipal Lugoj, Adriana Cania – şef Resurse Umane, dl. 
Claudiu Fota – şef serviciu aprovizionare Spitalul Municipal Lugoj. 

Dl. primar – am vorbit cu dl. director Nicola de DSP. Trebuie să sosească o delegaţie şi de 
acolo. 

Dl. Ivan – dacă nu sunt completări la ordinea de zi, o supun la vot. Cine este pentru? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Se trece la discutarea pct. 1 privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr. 217 din 

28.11.2002 privind aprobarea  concesionării pe seama domnului Olariu Dănuţ a unui lot de 19,2 
mp., pentru construire garaj –  Cartierul I.C. Drăgan. 
 Comisiile au avizat favorabil.  

Dl. Ivan – supun la vot pct. 1. Cine este pentru? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 93/29.06.2010. 
Se trece la discutarea pct. 2 privind vânzarea către  d-na Micşa  Mariana a terenului aferent 

construcţiei dobândite prin cumpărare în temeiul Legii nr. 112/1995, situate în Lugoj,  str. Oltului 
nr. 11, ap. 2. 

Comisiile au avizat favorabil.  
Dl. Ivan – supun la vot pct. 2. Cine este pentru? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 94/29.06.2010. 
Se trece la discutarea pct. 3 privind aprobarea majorării liniei de credit  de la 900.000 lei la 

1.100.000 lei contractată de către S.C. "Meridian 22" S.A.  Lugoj de  la Banca Comercială Română  
Timişoara.  

Comisiile au avizat favorabil. 
Dl. Bădina – în calitate de preşedinte al comisiei de servicii, comerţ, agricultură, solicit d-

lui director ec. Iovescu ca până în 5 iulie să prezinte comisiei persoanele juridice cu nivelul 
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datoriilor la 30 iunie şi ce măsuri de recuperare au fost înaintate până în prezent. Adoptăm astăzi 
majorarea liniei de credit. 

Dl. Gaidos – de ce este necesară majorarea liniei de credit? De ce nu se recuperează 
datoriile? 

Dl. Iovescu – nu accesăm toată linia. Avem nivel foarte bun de dobândă. Cumulăm linia cu 
facilitatea. Cu cât recuperăm mai mult din creanţe, cu atât accesăm mai puţin. S-a făcut reevaluarea 
imobilelor. Cumulăm creditul cu recuperarea creanţelor. 

Dl. Bădina – în adresa pe care ne-o înaintaţi, să înaintaţi pe primele 6 luni nivelul 
dobânzilor pe care le achitaţi în baza liniei de credit şi nivelul penalităţilor pentru facturile 
neîncasate.  

Dl. Ivan – supun la vot pct. 3. Cine este pentru? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 95/29.06.2010. 
Se trece la discutarea pct. 4 privind vânzarea către d-na Faulhaber Gheorghiţa şi dl. 

Faulhaber Ioan a terenului aferent construcţiei dobândite prin cumpărare în temeiul Legii nr. 
112/1995, situate în Lugoj,  str. Bucegi nr. 13, ap. 2. 

Comisiile au avizat favorabil. 
Dl. Ivan – supun la vot pct. 4. Cine este pentru? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 96/29.06.2010. 
Se trece la discutarea pct. 5 privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al 

municipiului Lugoj, a unei suprafeţe de 1,4389 ha situate în municipiul Lugoj.  
Comisiile au avizat favorabil. 
Dl. Ivan – supun la vot pct. 5. Cine este pentru? 
Se aprobă cu 17 voturi pentru şi o abţinere (dl. Gaidos). 
Se adoptă Hotărârea nr. 97/29.06.2010. 
Se trece la discutarea pct. 6 privind aprobarea preluării managementului asistenţei medicale 

din cadrul Spitalului Municipal Lugoj de către Consiliul Local al Municipiului Lugoj. 
Comisiile au avizat favorabil. 
Dl. Bădina – comisia de servicii a făcut o propunere pentru constituirea comisiei, propunere 

pe care o retrage, urmând ca în plenul şedinţei de C.L. fiecare formaţiune politică să desemneze un 
membru.  

Dl. Gârbea – dl. primar şi consilierii îşi asumă o foarte mare responsabilitate prin preluarea 
spitalului. De la peste 1000 de paturi cât avea spitalul în 1989, acum mai sunt 380 şi ceva. 
Directorii spitalului – eu, dl. Eftinoiu, dl. Druţ, eu din nou, d-na Radu – am făcut tot ce este posibil 
să păstrăm complexitatea acestui spital. Spitalul are în momentul de faţă 21 de secţii şi 
compartimente, diverse laboratoare, 19 ambulatorii de specialitate. Este ceea ce se numeşte un 
spital municipal. Nu ne-a fost uşor să păstrăm toate aceste structuri, având în vedere faptul că 
aveam concurenţa clinicilor universitare, care aveau interesul ca Lugojul să funcţioneze cu cât mai 
puţine specialităţi şi nu întotdeauna am avut concursul Casei de Asigurări. Cu toate acestea am 
reuşit să ducem spitalul la un nivel corespunzător. Pe viitor, C.L. să înţeleagă ce v-am spus acum, 
să înţeleagă că are o responsabilitate faţă de cetăţenii Lugojului care beneficiază de serviciile 
spitalului nostru, că are o responsabilitate faţă de angajaţii spitalului. 

Dl. Bădina – este un moment de răscruce al actului medical în municipiul Lugoj. Astăzi 
când se preiau de la Minister competenţele şi atribuţiile, cred că este bine ca directorul medical, 
directorul economic să ne vorbească despre asistenţa medicală, despre situaţia economico-
financiară a spitalului de la 1 ianuarie şi până în prezent şi ce perspective prevăd pentru cele 6 luni 
până la sfârşitul anului şi pe viitor ca asistenţa medicală să vină unde îi este locul, ca situaţia 
economico-financiară din cadrul spitalului să nu mai preîntâmpine, cum prevede şi Ord. 48, situaţii 
de datorii neacoperite prin serviciile decontate de Casa Judeţeană de Sănătate.  
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Dl. Barboni – am o mare nelămurire: cine va semna protocolul de predare-primire cu 
comisia desemnată de C.L.? 

D-na Szűcs – predarea-primirea se face între DSP şi C.L. DSP este informată lunar, 
trimestrial, semestrial, anual de toată situaţia din spital, aceasta urmând să se desfăşoare şi în 
continuare. Suntem obligaţi să raportăm indicatorii, de la indicatorii medicali până la cei 
financiari-contabili, în fiecare lună. Protocolul de primire-predare aşa prevede: DSP predă la C.L. 
Nu prevede legea niciunde ca din partea spitalului să fie cineva şi nici comisia. Managerul 
spitalului are de dat socoteală celui care preia. 

D-na Radu – sunt director medical din februarie 2010, dar am mai fost în funcţia aceasta în 
2007-2008. În perioada cât am fost în această funcţie am făcut tot ce se poate ca acest spital să 
ofere servicii de calitate şi mai diverse. Am îmbunătăţit serviciile medicale, am oferit lugojenilor 
endoscopie, s-a înfiinţat secţia de paleaţie şi idei mai am, dar a trebuit să mă opresc întrucât situaţia 
financiară, nu numai a spitalului nostru, ci în general, nu ne permite mai mult. De la începutul 
anului şi până acum numărul de servicii medicale nu a scăzut faţă de aceeaşi perioadă a anului 
trecut, avem aproape 6000 de externări până acum. În medie numărul de externări pe un an este de 
13.000. La serviciile medicale ne menţinem pe o linie constantă, chiar dacă au fost sincope de 
aprovizionare cu medicamente, cu materiale sanitare, am încercat să asigurăm o aprovizionare 
constantă cu materiale de urgenţă. Să ne sprijiniţi în continuare să putem servi nu numai oraşul, ci 
şi zonele învecinate. 

D-na Crista – conform Ord. 480 al Ministerului Sănătăţii, SML are în prezent 387 de paturi 
şi 7 pentru partea de hemodializă. A apărut şi Ord. 941 al Ministerului Sănătăţii prin care se 
impune ca până la data de 15 august să se reducă cheltuielile de personal până la 70% şi strategia 
măsurilor privind reducerea cade în sarcina unităţii sanitare. Punctul nevralgic a fost dintotdeauna 
contractul privind serviciile medicale spitaliceşti, tot ceea ce oferă pe partea de acut şi cronici cele 
21 de secţii şi compartimente. Propunerea unităţii a fost la un nivel real al serviciilor pe care le 
poate efectua. Prin contractul-cadru s-a obţinut o sumă relativ mică 12.870.000 lei. Anul trecut în 
aceleaşi condiţii de contractare am obţinut suma de 12.465.000 lei şi prin rectificările bugetare s-a 
ajuns la 17.254.000. Sperăm şi în acest an la rectificări bugetare, fără de care unitatea nu este 
acoperită prin contract pe întreg anul. Până la această dată prin contractul încheiat cu Casa, de 
12.878.000 s-a realizat suma de 7.013.000, în condiţiile în care primele patru luni au fost susţinute 
de către Casă şi de către legislaţie prin act adiţional semnat în luna a 12-a a anului trecut. La finalul 
celor 6 luni va trebui teoretic să fie prima regularizare a serviciilor spitaliceşti din care în acest 
moment spitalul s-ar alege cu o sumă de circa 700.000, respectiv 7 miliarde. Arieratele unităţii, 
datoriile către furnizori de bunuri şi servicii au reprezentat la 31 dec. 2009 suma de 2.494.000. La 
31 mai suma este de 2.350.000. Procentul cheltuielilor de personal la 31 mai a reprezentat pe întreg 
unitate 72%. Estimez la 30 iunie o creştere de până la 75%. În iunie C.A.S. nu a făcut nici o 
finanţare, finanţarea de servicii spitaliceşti se face bilunar şi pentru perioada 1-15 iunie nu a fost 
finanţat. Circa 820.000 avem de încasat de la Casă, din care pentru servicii spitaliceşti 7.700.000. 
Sperăm că în această lună serviciile de calitate sunt într-un cuantum satisfăcător, asta însemnând că 
nu am mai avea voie să realizăm servicii sub suma de 1.500.000. 

Dl. Bădina – reducerea numărului de paturi. Înaintea apariţiei Ord. 480 în spital existau 440 
de paturi. Gradul de ocupare 66,4%. În aceste condiţii se realizează contractul scriptic cu CJAS? 

D-na Radu – cred că numai reducerea simplă a numărului de paturi nu rezolvă nici o 
problemă a spitalului. Reducând cu 47 de paturi nu facem nici o economie.  

Dl. Bădina – pe site-ul dvs. am urmărit nivelul salariilor nete per total unitate spitalicească, 
fără să am informaţii de accesoriile, obligaţiile care sunt cu cheltuiala cu salariile. Cheltuielile cu 
salariile sunt undeva la 12 miliarde/lună. 12x12=144 per total an, fără alte cheltuieli salariale care 
intervin în timpul anului. Cât reprezintă nivelul salariilor din veniturile realizate cu CJAS? Cu cât 
suntem peste ce prevede ordonanţa? 

D-na Crista – la 31 mai cheltuielile sunt în procent de 72%. Estimez o creştere până la 30 
iunie. 
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Dl. Bădina – dacă 72% reprezintă nivelul cheltuielilor din venituri de ce în SML serviciile 
de asistenţă medicală au mult de suferit la medicamentaţie, hrană şi materiale sanitare? Sunt sigur 
că ştiţi situaţia. O persoană care s-a prezentat la biroul senatorial mi-a spus că a fost 60 de zile în 
spital pentru o operaţie, de 3 ori tăiat, de 3 ori pe infecţie şi a trebuit să ducă tinctură de iod, 
leucoplast, medicamentaţie, seringi, hrană. La ora actuală medicamentaţia lipseşte din SML sau nu 
este la nivelul care ar fi trebuit să fie, oamenii primesc reţete şi îşi cumpără medicamente din oraş, 
raţia la alimente este de 13 lei, este sub raţia de război. 

D-na Radu – noi primim pentru un caz rezolvat 1300 lei. Subfinanţarea este cauza; putem 
cheltui cu un pacient mult mai mult. Aş vrea să-mi spuneţi numele pacientului. Eu sunt şi 
anestezistă şi ar fi trebuit să ştiu de acest caz, dar nu este adevărat. Lumea şi exagerează.  

Dl. Bădina – eu nu am spus că aşa este. Este un fapt relatat de un cetăţean. Noi suntem aici 
prin vot politic. Din Ord. 162 la Dispoziţii generale art. 3 (3) citeşte. Care din servicii medicale se 
încheie cu DSP? Citeşte şi art. 5 din Ord. 48. 

Ajung în sală reprezentanţii DSP – dl. director Nicola şi 2 colege. 
D-na Crista – SML este finanţat prin DSP din fonduri de la bugetul de stat pentru 

dispensarul TBC, cabinetul planning, cabinetul sportiv şi două programe naţionale de sănătate, 
respectiv prevenţia pentru TBC şi prevenţia pentru sănătate mintală. Până la modificările aduse de 
Ord. 48, prin fonduri de la DSP a fost finanţată şi activitatea compartimentului de Unitate Primire 
Urgenţe.  

D-na Mureşan de la DSP – imposibilitatea spitalului de a mai face datorii o dată cu trecerea 
la primărie, la C.L. Crearea unor noi obligaţii de plată restanţe  o dată cu semnarea protocolului 
este cât se poate de simplă şi rezolvabilă, în sensul că primarul, primăria şi C.L. are dreptul de 
administrare asupra spitalului, de propunere, de destituire de manageri, de propuneri de închideri 
de secţii, de diminuare de paturi, poate lua măsurile ce se impun pentru a reduce cheltuiala. Cu 
privire la cheltuielile restante, ele vor fi plătite de Ministerul Sănătăţii eşalonat, până la data de 
31.03. 

Dl. Bădina – prin această Ord. 48 coroborată cu toate celelalte acte normative, Guvernul 
vine şi aplică o descentralizare. În acelaşi timp, Guvernul intră cu bocancii în competenţele 
autorităţii locale. Până acum ministerul, prin DSP,  a fost dezinteresat şi a lăsat să se creeze datorii. 
Noi ne vom dat votul, dar în ce condiţii. Citeşte de pe blogul dr. Sorin Oprescu. De ce până la 31 
martie când zice ministrul sau de ce nu până la 30 iunie conform prevederilor legale, când C.L. nu 
are prevăzut în buget la 30 iunie aceste sume, datoriile create de la 31 martie până la 30 iunie şi 
care sunt undeva la 7 miliarde pentru că nu ştiu cum interpretează juriştii preluarea cu 3 luni în 
urmă. S-au creat datorii în condiţiile în care în SML nu există şi nu a existat medicamentaţie, hrana 
nu este corespunzătoare, este sub raţia zilnică de război. Cum va reuşi dl. profesor să 
supravieţuiască asistenţa medicală la Lugoj? 

Dl. prof. Nicola – nu tratăm din punct de vedere politic. Trebuie să îndreptăm starea de 
sănătate. Dacă mă întrebaţi de ce nu s-a făcut până acum, fiecare a tras pe spuza lui. O dată trebuie 
să începem. Lipsurile vechi s-au acumulat. Toată lumea vrea descentralizarea. Ţara este secătuită. 
În administraţia primăriei, situaţia spitalului va fi mai bună. Medicii de medicină şcolară sunt mai 
mulţumiţi de când au trecut la primării. Sunt obligaţi să eficientizăm spitalul. Am auzit că la Lugoj 
se vrea aducerea de medici străini sau măcar să-i punem la treabă pe cei pe care-i avem. Cu 
Primăria Lugoj avem relaţii bune. Trebuie ca toată lumea să pună umărul. Vin vremuri şi mai 
grele. Să judecăm cum este mai bine. Spitalul se va eficientiza. Staţi mult mai bine faţă de alte 
oraşe. 

Dl. Bădina – consilierii vor vota proiectul de hotărâre. Trebuie să ştim ce avem de făcut de 
mâine încolo. Nu mai putem continua cum a mers până în prezent. Nu aţi spus nimic despre acel 
audit financiar.  

Dl. prof. Nicola – nimeni nu vă împiedică sau nu vă obligă să faceţi auditul. 
Dl. Bădina – să fie prevăzut în protocol. 
Dl. prof. Nicola – DSP vă poate sprijini cu personal de audit.  
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Dl. Bădina – citeşte art. VI din Ord. 41. Autoritatea locală nu va avea nici un drept să intre 
pe structura organizatorică a spitalului, pe restructurare. Drepturile sunt şi salariale, sunt şi funcţiile 
ocupate şi toate celelalte obligaţii ce decurg din fişa postului. Ord. 95 prevede că managerul 
trebuie să aibă contract de management cu şefii de secţii. Sunt medici care refuză să aibă un 
contract de administrare cu managerii de spital. Pe de o parte eu, ca autoritate locală, sunt îngrădit, 
vom avea procese penale. Contractul cu CAS nu acoperă cheltuielile cu salariile şi 
medicamentaţia. Dar legea spune că aceste cheltuieli vor fi suportate din veniturile din contractul 
cu CJAS. Toate drepturile şi obligaţiile rămân pe loc. 

Dl. prof. Nicola – şi ordonanţa mai are lipsuri. De când sunt eu la conducerea DSP nu au 
fost schimbaţi directori de spitale. Puteţi scoate posturile la concurs. Mulţi medici pleacă în 
străinătate. 

Dl. Gârbea – întrebare pentru d-na Mureşan. Contractul nostru cu CJAS este de 12.878.000 
lei. 17.000.000 a fost pe anul trecut, cu 5.000.000 mai mult. Sunt foarte îngrijorat pentru că s-ar 
putea ca acest contract să rămână aşa, noi să preluăm şi nu ştiu de unde poate C.L. acoperi o gaură 
de 50 miliarde lei. 

D-na Mureşan – şi la nivel naţional situaţia este tot aşa. Anii trecuţi contractele tot de felul 
acesta au fost şi s-a completat în urma rectificărilor de la sfârşitul lunii septembrie. Este an de criză 
economică şi financiară. Numărul şomerilor a crescut, contribuţiile sunt mai mici, fondurile sunt 
puţine. Datoriile până la 31 martie vor fi plătite de Ministerul Sănătăţii. 

Dl. Bădina – trebuie să apreciem intenţia primarului municipiului Lugoj de a prelua 
spitalul. De la 1 iulie nivelul cheltuielilor cu salariile va scădea cu 25%. 12 miliarde/lună se 
cheltuie la SML. Va fi economie de peste 3 miliarde, ce reprezintă ceva mai mult decât nivelul 
datoriilor create pe o lună.  

Dl. Bădina – propun următoarele amendamente: 
(1) Se aprobă preluarea managementului asistenţei medicale din cadrul Spitalului 

Municipal Lugoj de către Consiliul Local al Municipiului Lugoj, conform Protocolului cadru de 
predare - preluare, aprobat prin Ordinul Ministrului Sănătăţii nr. 910 din 10 iunie 2010. 
 (2) Protocolul de predare -  preluare se încheie între Direcţia de Sănătate Publică a 
Judeţului Timiş şi  Primăria Municipiului Lugoj/Consiliul Local al Municipiului Lugoj şi va 
cuprinde realizarea în perioada următoare a unui audit financiar. 
 (3) Protocolul de predare  -  preluare va fi aprobat prin hotărârea consiliului local. 

Dl. prof. Nicola – SML, prin reducerea paturilor, nu mai are serviciu de audit. Vă punem la 
dispoziţie oameni care să vă sprijine.  

Dl. Gaidos – SML are 100 de ani. A fost construit din bani publici, din donaţiile cetăţenilor. 
Este trist că s-a redus din paturi şi că s-a ajuns să trecem la categoria spitalelor mărunte, 
nesemnificative. 1800 de paturi erau în 1989. În SML stau câte 2 în pat şi noi reducem numărul de 
paturi. Este adevărat că spitalul nu are tot timpul paturile ocupate, dar SML nu este un hotel de 5 
stele în sezon extra cu grad de ocupare de 105%. Este drept ca generaţia noastră să lase să se ducă 
spitalul în jos? La Szeged se face politica de sănătate, eşti bine tratat, plăteşti, dar ai servicii de 
calitate. Noi de ce nu putem face? Dacă s-ar crea condiţii mai bune, mulţi medici tineri nu ar pleca. 
Mulţi au urmat studii medicale din pasiune. 

Dl. Pozsar (către dl. prof. Nicola) – venitul de asigurări al CJAS Timiş şi cât se cheltuieşte 
pe spitalele din judeţ şi pentru Lugoj? 

Dl. prof. Nicola – nu vă pot spune exact sumele. Casa Naţională de Asigurări de Sănătate 
nu îşi obţine banii din cauza proastei gestionări sau a neabsorbţiei fondurilor. La Lugoj situaţia nu 
este chiar aşa rea. Am fost în spitale din toată lumea. Cu jumătate din paturile de la ora actuală, 
dacă se eficientizează, situaţia poate merge mai bine.  

Dl. primar – spitalul, groapa de gunoi şi Poliţia – sunt 3 probleme majore. De o lună am 
vorbit cu toţi cetăţenii de onoare care sunt medici, cu foştii miniştri ai sănătăţii Drăgulescu şi 
Baranyai, cu directori de la spitale din Cluj şi Salonta, spitale cu rezultate foarte bune, dar care au 
spitalele pe verticală, nu pe pavilioane. Avem o tradiţie cu pavilioanele, la anul sunt 100 de ani de 
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la înfiinţarea spitalului. Altfel, puteam găsi un bloc cu 4 etaje pe Timişorii cu CT şi ne dezvoltam 
pe verticală. Poate ar trebui să ne mutăm de pe o parte a străzii pe alta, de pe stânga străzii pe 
dreapta. Sunt 2 secţii care implică multe pe lângă ele: TBC din stânga şi psihiatria din dreapta 
pentru care am avea nevoie de ajutor. Am cerut SML să prezinte numărul de internaţi pe 2009-
2010, cumulul de zile de spitalizare, ce e de la bugetul local, de la casă, de la minister, ce de la 
Consiliul Judeţean, cât se cheltuie cu bunuri şi servicii, cât s-a cheltuit cu investiţiile, ce datorii 
sunt la furnizori, la agenţii economici. Nu vom mai admite să fie cheltuielile mai mari decât 
veniturile. Chiar dacă va fi nevoie să privatizăm anumite secţii şi conform art. 173 din Ordonanţa 
162 avem dreptul la acest lucru. Nu pot să înţeleg de ce avem pază la spital în dreapta când în 
spate, după Infecţioase, este deschisă poarta toată ziua. Ieri am făcut cu serviciile din primărie un 
control la spital. Spitalul nu mai este administrat de luni de zile, este plin de bălării, nu este cosit. 
Sunt căzute acoperişuri, magazii distruse, aparatură propusă pentru casare distrusă, iarbă de 2 
metri, în demisoluri e groaznic, nu mai zic ce e în jurul atelierelor, în jurul morgii. Pomul, 
verdeaţa, foişorul, CT sunt în paragină. Am un plan de dezvoltare, dar nu este momentul să-l 
discutăm. Trebuie să stabilim o comisie în care să fie un membru de la fiecare formaţiune politică. 
Am vorbit cu mulţi agenţi economici să ne ajute la amenajarea câte unui salon, chiar dacă va trebui 
să denumim salon după numele acestuia. Rog presa să sensibilizeze populaţia. Cu Direcţia 
Economică de câteva zile discutăm de o rectificare de buget pentru a găsi o soluţie de unde să 
pornim. Ar fi bine să mutăm totul pe dreapta. Nici un jgheab, nici un burlan nu s-au făcut de un an 
de zile. Cu ajutorul d-lui prof. Nicola anul trecut am trecut urgenţa la Minister cu o cheltuială de 1 
miliard/lună şi am câştigat 8 miliarde, dacă s-ar adăuga la cele 26 şi alea 8, ieşea sumă mare. Şi 
acum avem de primit o datorie de 6 milioane. Din cauza CT prost gândite nu ştiu cum vom face 
faţă cu încălzirea sau vom face câte o CT mai mică la fiecare secţie. Nu avem lift; cetăţeni de peste 
100 kg sunt căraţi pe scări cu targa pe mai multe etaje. CAS este lângă contabilitate, într-un loc 
insalubru, vin 800 de oameni să îşi depună actele. Trebuie să le găsim un loc, nu au loc unde să 
scrie. Avem arie mare de oameni care vin aici la spital. Prima prioritate nu sunt acum investiţiile. 

  - închiderea gropii de gunoi presupune 200 mc gunoi zilnic, asta ar însemna 5 ture 
de 40 tone la Făget, 43 km, 4000 lei/zi x 20 zile=80.000 lei/lună x12 luni. Nu putem face această 
cheltuială, prin urmare toate maşinile de la Lugoj pline şi cu gunoiul compactat, se vor deplasa 
direct acolo, fără a  contacta un alt transportator. 

  - revenind la problema spitalului, pe lângă mine, dl. Ciucu, dl. Ştefan şi dl. Nichita, 
cu comisia stabilită astăzi, de mâine să ne apucăm de lucru. 

D-na Szűcs – spitalul nu stă chiar aşa rău. În ultimii 4 ani situaţia spitalului s-a schimbat. 
Blocul operator este nou înfiinţat. Oferim operaţii laparoscopice la nivel de Timişoara. Nu mai 
trimitem la Timişoara hemoragiile digestive. Avem linie de gardă permanentă şi nu mai trimitem 
nici comele. Situaţia spitalului nu este aşa dramatică. Faţă de nivelul de datorii istorice, nu avem 
datorii noi, se menţine, este adevărat, dar este o situaţie generală în spitalele din ţară. În ultimii ani 
s-au făcut renovări la spital, nu multe, dar s-au făcut: pediatria, TBC. Faţă de acum 4 ani, gradul de 
complexitate al serviciilor oferite s-a dublat. Asta se vede din indicele de complexitate al cazului 
rezolvat: de la 0,57 la 0,96. Spitalul a fost construit prin contribuţia lugojenilor şi ar trebui să 
contribuie la dezvoltarea lui. 

La orele 15.10 – pleacă dl. Baboniu. 
Dl. Bădina – până la 30 iunie erau 440 paturi în spital şi gradul de ocupare 66,4%. 
   - îl propun în comisie din partea PSD pe dl. Gârbea, iar din partea UDMR pe 

dl. Pozsar. 
Dl. Serendan – îl propunem pe dl. Amza. 
D-na Coţolan – îl propun pe dl. Barboni. 
Dl. Ambrus – îl propun pe dl. Gaidos.  
Se trece la vot secret. 
Până se completează cei nominalizaţi pe buletinele de vot, dl. Ivan supune la vot 

amendamentele formulate de dl. Bădina. Primul amendament: (1) Se aprobă preluarea 
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managementului asistenţei medicale din cadrul Spitalului Municipal Lugoj de către Consiliul Local 
al Municipiului Lugoj, conform Protocolului cadru de predare - preluare, aprobat prin Ordinul 
Ministrului Sănătăţii nr. 910 din 10 iunie 2010. Cine este pentru? 

Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi. 
Dl. Ivan – al doilea amendament: (2) Protocolul de predare -  preluare se încheie între 

Direcţia de Sănătate Publică a Judeţului Timiş şi  Primăria Municipiului Lugoj/Consiliul Local al 
Municipiului Lugoj şi va cuprinde realizarea în perioada următoare a unui audit financiar. Cine 
este pentru? 

Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi. 
Dl. Ivan – al treilea amendament: (3) Protocolul de predare  -  preluare va fi aprobat prin 

hotărârea consiliului local. Cine este pentru? 
Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi. 

 Dl. Bădina – rugăminte d-lui prof. Nicola. S-a putut deduce buna intenţie a d-lui primar. Să 
ne asiguraţi de sprijinul dvs. de transfer, cf. Ord. 162, a celor două secţii: TBC şi Psihiatrie. 

Dl. Nicola – începând de astăzi voi fi trup şi suflet alături de dvs. Poate mai reuşim să 
obţinem nişte bani. Legat de TBC şi psihiatrie trebuie să stabiliţi cum procedaţi cu paturile. Am să 
încerc să vorbesc la minister cu secretarul de stat să vedem ce putem face cu cele două secţii sau să 
fie numai pe o parte spitalul. 

Dl. Bădina – ştiţi care ar fi o primă economie? În pavilionul de TBC mai funcţionează 
pneumologia şi paleaţia, dar datorită faptului că acolo îşi desfăşoară activitatea, au sporuri de 
100%, ceea ce înseamnă 40 de salarii.  

Dl. prof. Nicola – cu aceste secţii pot să vă sprijin foarte mult. 
Dl. primar – trebuie să înfiinţăm un serviciu în cadrul primăriei care se va ocupa de partea 

medicală, pe lângă SPAIDP cu patrimoniul, pe lângă cei 15 preluaţi de la şcoli, vom avea un 
număr foarte mare. Ce nu înţelegem este Ord. 55 care va crea probleme administraţiilor locale. 
Ord. 23 va influenţa şi ea lucrurile. 

Dl. prof. Nicola – în primărie puteţi face un compartiment mai mare. Putem trimite oameni 
care să-i instruiască. 

Comisia de validare a voturilor dă citire procesului-verbal încheiat în urma numărării 
voturilor. Dl. Gârbea a întrunit 16 voturi, dl. Pozsar 16, dl. Barboni 16, dl. Amza 16 şi dl. Gaidos 
15 voturi. Un vot a fost anulat. 

Dl. Ivan – supun la vot pct. 6. Cine este pentru? 
Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 98/29.06.2010. 
Se trece la discutarea pct. 7 privind aprobarea vânzării  unor terenuri situate în municipiul 

Lugoj, Cartier Eftimie Murgu (Balta Lată). 
Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Ivan – supun la vot pct. 7. Cine este pentru? 
Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 99/29.06.2010. 
Se trece la discutarea pct. 8 privind aprobarea amplasării bustului lui Traian Vuia. 
Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Ivan – supun la vot pct. 8. Cine este pentru? 
Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 100/29.06.2010. 
Dl. Ivan – trecem la II. Situaţia cheltuielilor salariale realizate în luna aprilie  2010 de S.C. 

Salprest S.A. 
Dl. primar – mai sunt în oraş în jur de 500 de câini faţă de 2000 câţi erau în 2008. La 

adăpostul de câini prindem în medie 1 câine/zi. Am implicat şi asociaţia aceea care ne-a tot 
verificat şi câinii periculoşi i-am dat asociaţiei într-o parte din pavilion, să le dea şi ei de mâncare, 
să vedem că sunt voluntari, că iubesc animalele şi care vor să aibă grijă de ele. Un câine în plus pe 
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zi se prinde faţă de cei crotaliaţi. Suma cu paza, medicii, personalul dă o cheltuială foarte mare 
pentru un câine. O să vă propun, de comun acord, în şedinţa următoare, una din variantele pe care 
le-aţi văzut privind paza obiectivului sau soluţia pe care o vom adopta. Până la sfârşitul anului ar 
trebui să avem sub 300 de câini. Pe lângă transportul gunoiului zilnic la Făget şi mai târziu la 
Ghizela, şi adăpostul creează pierderi Salprest-ului. 

Dl. Ivan – trecem la III. Probleme ale comisiilor de specialitate. 
Dl. Bădina – în baza adresei SALJ nr. 43583 – serviciul de îngrijire al câinilor – comisia a 

optat pentru varianta 3. 
Dl. Ivan – avem şi raportul de activitate al delegaţiei care s-a deplasat la Nisporeni. 
Dl. Ivan – trecem la IV. Diverse. 
Dl. Gârbea – de două săptămâni pe str. Titulescu la intersecţia cu str. Bega, este spartă 

conducta de apă. 
         - sunt mulţi câini sub pasajul de pe str. Titulescu. 
Nemaifiind discuţii, dl. Ivan declară închise lucrările şedinţei. 
 
 
 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ     SECRETAR 

         ing. Dragoş Ivan                         cons. jr. Dan Ciucu 


